

『数学ガール』 正誤表

結城浩

© Hiroshi Yuki

<http://www.hyuki.com/girl/euler.html>

2014年7月4日更新

目次

1	2014-07-04: 第 24 刷の誤り: p.29 の枠内	1
2	第 9 刷の誤り: p.299 下から 7 行目	1
3	第 8 刷の誤り: p.153 上から 5 行目	1

1 2014-07-04: 第 24 刷の誤り: p.29 の枠内

誤: 正の整数 n を

正: 1 より大きい整数 n を

誤: ただし、 p_k を素数、

正: ただし、 p_k を互いに異なる素数、

2 第 9 刷の誤り: p.299 下から 7 行目

誤: だから、 n 枚までと枚数に制限を付けておいて、

正: だから、 n 円玉までと制限を付けておいて、

3 第 8 刷の誤り: p.153 上から 5 行目

誤: x^n の係数を比較

正: x^{n+1} の係数を比較